

ВІДГУК
**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Хореографія).
Фітнес» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія)**

Фундаментальні положення модернізації загальної середньої освіти в Україні представлені в Концепції Нової української школи. Одним із пріоритетних напрямів реформування української школи є оновлення насамперед її початкової ланки, оскільки від якості навчання в початковій школі залежить, наскільки успішними учні будуть у подальшому навчанні та професійному самовизначенні, чи вдалим буде їхній вибір життєвого шляху, чи зможуть вони в майбутньому набути здатності до саморозвитку і професійної мобільності, конкурентноспроможності на ринку праці в умовах швидких соціально-економічних змін.

Основною метою освітньо-професійної програми «Середня освіта (Хореографія). Фітнес» зі спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є підготовка конкурентоспроможного фахівця орієнтованого на сучасні освітні потреби та соціальні запити, з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності, здатного інтегрувати хореографію та фітнес з метою вирішення актуальних освітніх та оздоровчих завдань.

Рецензована освітньо-професійна програма представляє результат вивчення ринку праці України та її Південного регіону, а також запити суспільства на висококваліфікованих фахівців, компетентних у галузі освіти, здатних пропагувати культурні національні цінності.

Структура та розподіл навчальних кредитів забезпечують умови для успішного здобуття професійних компетентностей, необхідних для здійснення хореографічної діяльності в освіті.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хореографія). Фітнес» відповідає чинним вимогам та може бути рекомендована до впровадження. Послідовність вивчення освітніх компонентів програми, їх перелік та обсяг нададуть можливість скласти структурно-логічну взаємопов'язану систему підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія) та в сукупності дозволять досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Директорка КЗ «Початкова школа №36 – школа повного дня Маріупольської міської ради Донецької області»



Руслана КАРНАУШЕНКО